

“罚款20块钱,为了什么……”

镇海交警 街头这段话 超燃!

经宁波晚报抖音发布
至昨日20时37分
收获39万点赞



视频截图。

“我们查电瓶车罚款20块钱,为了什么?”
“20块钱够干嘛,有意义吗,对国家建设有帮助吗?”
“无非就是提醒老百姓个人,保护好自己,跟安全带一样!”

近日,镇海交警姚辉在街头的一段话,刷爆了朋友圈,前天经宁波晚报抖音发布后,至昨日20时37分,就获得39万的点赞、5.7万评论,网友直呼:太燃了!头盔必须戴好!

姚辉是镇海交警大队蛟川中队指导员,前段时间带队在宁镇路开展电动自行车违法行为集中整治行动。没想到,行动刚开始不到十分钟,就连续查获了几十起电动自行车上路行驶未戴头盔的。

“我有头盔的,刚才出门忘记带了。”

“头盔在后备箱忘记拿出来了。”

“我是第一次,放我一马吧。”

……
对于交警执法处罚,有相当一部分骑车人产生了抵触的情绪,也都想为自己的违法行为辩解几句。

一时间,路口聚集了许多群众。

作为现场带队民警,姚辉赶紧站了出来,这才有了视频

开始的那段话。

在视频中,姚辉还现身说法,“我处理事故10年了,很多都是头部后脑开花的,就是因为没戴头盔。”

“嘴巴说是没有用的,不会听的。”姚辉现场举例子说。

“出了事故以后,家属找我,‘姚警官,我没听你的话,我错了,我老公再也回不来了。’”姚辉叹息说,“这种事情很多,我已经见了好多了。”

姚辉从2012年8月参加公安交警工作以来,已经整整十年了,一直在镇海交警大队蛟川中队担任事故民警,已累计调查处理过各类案件2万余起,查获各类违法行为7万余起。

“十年了,看了太多的事故,都快麻木了。”姚辉在接受记者采访时说,“从我们交警的角度看来,其实很多事故完全是可以避免的,只要老百姓能提高安全意识,遵守法律法规,完全是可以不发生的。”

记者 张貽富
通讯员 祝巧巧

一位外籍教师的“战疫”

11月23日,宁波诺丁汉大学疫情防控拉响警报。该校33岁的体育组老师普拉蒂夫·霍利亚主动请缨成为一名外籍志愿者。

11月24日开始,普拉蒂夫和其他工作人员一起投入抗疫工作中。凌晨四点起床分装餐盒,六点把早餐送到学生宿舍,每餐需转送600到800份餐食。

一日三餐的打包运送,普拉蒂夫的工作量不算少。他的手机记录了这几天的状态:11月24日刷步11516,11月25日20356步,白天转送餐食,晚上在学校体育中心支起的行军床上裹着睡袋休息三四个小时。

和普拉蒂夫一样投入到抗疫工作中的还有许许多多穿着防护服、戴着口罩、看不清面容叫不上名字的师生“大白”,他们或送餐服务师生,或线上沟通安抚大家情绪。在这样一个特殊时刻,中外师生携手抗击疫情。

记者 王冬晓 文/摄



宁波诺丁汉大学体育组老师普拉蒂夫·霍利亚。

宁大附院“安心妈妈”品牌 让新手妈妈安心又幸福



宁大附院
优势学科群 产科

家人都不在,两名医护人员全程陪产 微信群总是“营业”到深夜

采访中,前几天刚诞下女儿的刘女士告诉记者:“‘安心妈妈’品牌名副其实,让我安心。”

几天前,刘女士万万没想到竟然要独自去医院生产。“孕35周,我在家里突然破水,先生在外面出差没法赶回。我在宁波没有亲戚朋友,家人一时过不来。”无助之下,她想起手机里宁大附院产科“安心妈妈”的微信群,马上语音连线群里的值班医生。

刘女士记得,自己到达产科时又紧张又害怕。产科中心的医护人员握着她的手说:“放心,我们都准备好了。不要怕,我们会一直陪着你的。”

“整个生产过程,两个医生护士一直陪伴着我,安抚我,给我鼓劲,联系我

丈夫,给我擦汗,喂我吃东西,跟家里人一样。她们平时工作也很忙,能这样陪伴、照顾我,太感谢了。”刘女士说,生下女儿后,丈夫终于赶到医院。“安心妈妈”团队成员又第一时间把她丈夫接到病房,让小家庭一家团聚。

这是“安心妈妈”品牌服务的一个缩影。

宁大附院妇产科中心副主任宣荣荣主任医师介绍,孕产妇是一个特殊就医群体,需要更多的沟通和服务。2020年9月,宁大附院正式发布“安心妈妈”品牌,致力于打造甬城孕产“金字招牌”,提升孕产妇就医体验。

“安心妈妈”服务渗透在产科的每一个角落:安心驿站打造了一站

式产科服务模式,实现诊室、辅助检查、检验、入院同楼层无缝隙对接;优化妊娠期糖尿病综合管理门诊就诊模式,产科医护、营养师联合出诊,内分泌专家随唤;助产士门诊提供产前咨询、产后新生儿护理等延续服务……

网上服务更是“安心妈妈”品牌的延伸。“宁大附院安心妈妈群”的微信群已经有5个,医护人员经常在群里“营业”到深夜,回复准妈妈们的各类咨询。

“安心妈妈”品牌还推出了出院产妇精细化管理,由专业团队提供产后回访,并成立多学科产后康复团队,满足孕产妇产后恢复功能,重塑形体等个性化需求。

一站式产房、单人病房受欢迎 妈妈们感慨:安心又方便

品牌的落地离不开硬件的支撑。在很多人的传统印象中,公立医院的妇产科技术过硬,但是硬件相对落后。记者了解到,这几年,该院产科依托“安心妈妈”品牌,在硬件上更新迭代。

比如,产科开设了LDR产房,以产妇为中心来提供各种医疗服务。

产妇在一个房间可以完成待产、分娩和休养,助产士一对一指导,且自始至终可以由家人陪伴。

比如,产科还开设了25间VIP产房。每间都有独立卫浴。这25间产房都布置得很温馨,有甜美的糖果房、典雅的中国风等主题可以选择。房间内不仅配备有沙发椅、

电视机、电冰箱、微波炉等基础设施,更有小夜灯、体脂秤、吹风机、紫外线牙刷架等温馨小物件。产妇朱女士告诉记者:“很舒服,跟我生大宝时的多人病房完全不一样。孩子的抚触、按摩等护理也都是床边进行的,安心又方便。”

记者 王颖 通讯员 庞赞



产科医护人员在照顾新生儿。

怀孕后能喝咖啡吗?宫缩后还来得及洗个澡再去医院吗?……从怀孕到生产,每个女性都有10万个为什么想知道答案,从而更安心。

近年来,宁波大学医学院附属医院产科着力打造“安心妈妈”品牌,用高标准的专业水平服务每一位孕产妇,为新手妈妈们带去了安心幸福的美好体验。

今年,“安心妈妈”荣获宁波首批20个市级医疗服务品牌优秀案例。